Ich heisse Georg und wohne in Berlin. Ich jongliere  gern. Ich gehe in die Schule. Ich mag Englisch und Biologie. Ich lerne auch Franzosisch. 
Das ist mein Freund Wladimir. Er kommt aus Russland. Er mag Englisch und Deutsch. Sport mag er nicht, aber er jongliert gern. Wir lernen oft zusammen.
Das ist Christine, sie ist auch in Klasse 5. Sie spielt Flote und lernt sehr gut. Sie mag Englisch, Deutsch, Bio, Mathe, Physik, Sport… na alles. Aber sie jongliert nicht. 

Задание: перевести предложения ниже и поставить в конце знак +, если предложение соответствует тексту, знак -, если не соответствует).

1. Georg kommt aus Russland.
2. Er lernt English und Deutsch.
3. Georg jongliert gern.
4. Christine lernt nicht English.
5. Sie ist in Klasse 5.
6. Sie jongliert nicht.
7. Wladimir spielt sehr gut Flote.
8. Er mag English.
9. Er mag Sport nicht.
10. [bookmark: _GoBack]Georg, Christine und Wladimir lernen English.
11. Die drei jonglieren.
12. Die drei sind in Klasse 5.
